

# 看守所民警“捞出”别人“搭进”自己

## 因徇私舞弊、受贿获刑入狱

星报讯(汪继春 记者 雷强) 自1985年以来,被告人任孚俊先后在马鞍山市公安局两个派出所任合同制民警,2006年4月被录用为正式民警。2006年6月,任孚俊被正式调入马鞍山市看守所工作。然而,4年后的他竟然会以被管教对象的身份进入看守所。

2008年6月18日,汪涛、谢勇亮因犯寻衅滋事罪被马鞍山市花山区人民法院判处有期徒刑一年。因汪涛、谢勇亮的余刑均在1年以下,符合留在当地公安机关执行刑罚的相关规定,故二人均被留在马鞍山市看守所执行余刑。

案件生效后,龙某便找到时任该市看

守所管教民警的任孚俊,请求为汪、谢办理减刑,任孚俊答应给予他们关照并将此事告知了两人。

事后,为了能使汪、谢两人符合减刑要求中“获得三次以上嘉奖”、“定期书写思想汇报”及由管教民警指定其他罪犯出具“旁证”等条件,任孚俊利用其管教民警的职务便利,于2008年10月至12月,先后三次将汪涛和谢勇亮作为嘉奖人员上报并均得到批准;2008年12月,在马鞍山市看守所申报下半年减刑人员过程中,任孚俊提名汪涛作为减刑对象,因为此时谢勇亮不在自己的管理号房内,其遂指使时任谢勇亮的管教民警严某为其提名减刑;此外,任孚俊

在明知汪、谢没有任何“思想汇报”材料的情况下,其本人自行安排汪涛并且指使严某安排谢勇亮一次性补写了“思想汇报”材料,并分别按照定期书写的要求编写虚假的材料形成时间,同时让他们自行找罪犯为其出具“旁证”材料。

此后,任孚俊为汪、谢出具虚假的罪犯劳动改造证明材料,并将证明罪犯“确有悔改表现”的相关材料予以申报,使不符合减刑申报条件的汪、谢得以申报减刑。

2009年1月14日、1月15日,马鞍山市中级人民法院先后裁定对汪、谢减去余刑,提前释放。

在办理汪、谢申报减刑的过程中,任孚

俊先后2次收受龙某安排他人送予的现金共计人民币8000元。除此之外,2007年6月至2010年6月,任孚俊利用其担任马鞍山市看守所后勤民警的职务便利,在负责本单位食堂采购的过程中,收受食品供应商贿赂款共计现金人民币185000元,并为对方谋取利益。

法院审理认为,任孚俊身为司法工作人员,对不符合减刑条件的罪犯,予以申报减刑,其行为构成徇私舞弊减刑罪;同时任孚俊身为国家工作人员,利用职务之便,收受相关人员贿赂款共计现金185000元,并为对方谋取利益,其行为构成受贿罪,数罪并罚,合并执行有期徒刑5年零6个月。

### 信息快报

#### 天水公园有望5月底开放

星报讯(记者 赵莉) 合肥新站区的天水公园经常被周边居民称为“堆山公园”,因为园区假山主要由垃圾堆积而成。经过近一年的建设,如今的天水公园已栽植美洲黑杨、银杏等大乔木6万多株,日本晚樱、茶花等花灌木8万余株,红叶石楠、南天竹等色块苗14万余株,麦冬等地被植物3万平方米,另外铺满草皮的小山上还铺设了环山生态路,5月底有望对市民开放。

#### 明日12345热线谈肥东发展

星报讯(记者 刘欢) 3月26日下午3至5时,肥东县政府负责人将就“优化投资环境,服务经济发展”专题接听12345政府服务热线。欢迎市民咨询、投诉,提出意见和建议。

#### 省城6小区给力打传销

星报讯(顾朝晖 实习生 李然 记者 李婉婷) “传销活动一日不打尽,合肥工商一日不收兵。”昨天,省城滨湖和园等6个小区被授予“合肥市创建无传销社区示范点”,并共同发布《创建无传销社区倡议书》,宣布要将外来人员和出租屋的管理纳入社区管理视线之内,并不为传销组织提供活动场所。

#### 安三小“小黄鹂”全国少儿合唱节载誉归来

星报讯(王华兵) 日前,从合肥市安庆路第三小学传来喜讯,该校金凤凰合唱团作为安徽省唯一的代表队,在海南举办的第四届全国少儿合唱节上荣获“小黄鹂”杯奖项,为合肥乃至安徽赢得了荣誉。全国少儿合唱节为国务院批准,由国家文化部、教育部联合举办,省级政府承办的官方最高级别的少儿合唱盛会,迄今为止已成功举办四届。



梅花花期延长了,郁金香提前一周开花,玉兰花期推后了,海棠花苞开始绽放……记者了解到,合肥植物园郁金香花展仪式将于4月1日举行。市民除了欣赏郁金香、“美人梅”,还可以欣赏到玉兰、海棠花盛开。

据介绍,由于花展需要一定的成本投入,所以花展期间合肥植物园门票价有所调整,自本周至5月3日,门票将提至20元/人。花展期间,市民还可以参与该园的“我与春天有个约会”才艺大比拼、“卡通天地”认花做朋友等活动。

宇胜 记者 赵莉/文 王恒/图

## 骗术花样多 咱得擦亮眼

### 冒充燃气人员 入户借机骗钱

星报讯(胡娟 记者 江亚萍) 昨日,合肥燃气集团蓝焰呼叫中心接到阜阳路某小区用户来电投诉:有人上门以燃气安全检查为名,要求用户安装家用燃气报警器。

据了解,昨日上午10时许,一名身着蓝色工作服、胸前佩戴有工作证件的男子来到投诉用户家中,自称是合肥燃气集团的工作人员。该男子声称,燃气集团次日上午9:00至10:00将对整个小区进行安全检查,建议用户在安检之前安装一种塑料材质的燃气报警器,用户信以为真。安装完毕后,该男子向用户索要了300元安装费。该用户发现被骗后拨打了蓝焰热线。

合肥燃气集团提醒广大用户:合肥燃气集团从未提供过安装燃气报警器的服务。燃气集团工作人员上门进行安全检查时,统一着蓝色工装,佩戴标有合肥燃气集团标识、姓名、工号等内容的胸牌,且上门安全检查不收费。如用户对工作人员的身份和服务产生任何疑问,都可以记下其工号并拨打合肥燃气集团蓝焰热线5133333咨询。

### 两人装谈生意 一人趁机盗窃

星报讯(记者 张敏) 昨日上午11时20分,省城临泉路与新蚌埠路交口的一家婚纱摄影店失窃,三名进入店内挑选婚纱的男子在相互配合下,其中一人顺势溜上二楼,盗走了一个挎包,在下楼借故离去时,被店内工作人员发现,几名男子连拽带抢,抢走了挎包内的钱包,里面约有现金15000余元。

记者赶到现场时,该店内已经恢复平静,店主汤老板找来亲戚代为照看店面。汤老板的亲戚告诉记者,事发前店内恰好有顾客在看婚纱,店员都无暇照顾,之后进来了三名约30多岁的中年男子,自称是来看婚纱的,其中两名男子和老板娘谈起生意来,另一名男子则趁机上了二楼,将柜台上面的挎包拎走,后被店员发现。男子瞬间取走挎包内的钱包,几人迅速上了预先等在路边的一辆轿车和一辆摩托车离去。

目前,此案已经移交瑶海刑警三队。据民警介绍,当时在门外等候的轿车和摩托车都有驾驶员,轿车是江苏牌照。

### 扮成“老中医” 5人骗取“消灾”钱

星报讯(张迪 记者 宋才华) 自称“老中医”进行行骗的事情时有发生,但仍有有人因为轻信受骗。近日,合肥市庐阳区人民法院公开开庭审理了以“老中医”能治病、消灾为名,对那些警惕性差的人群实施诈骗的案件,一审以诈骗罪判处被告人吴某有期徒刑三年,宣告缓刑四年,并处罚金65000元。

2007年12月18日,被告人吴某、陈某等五人经事前预谋和具体分工,窜至合肥市庐阳区沿河路亳州路桥附近。在此,五人遇见了被害人娄某,由其中两人将娄某骗至世纪家园小区附近,吴某负责望风,陈某则扮成“老中医”,在吴某等人的共同配合下,陈某以娄某的儿子近期“有灾”需要破解为由,骗取娄某现金80000元及首饰等物,后逃离现场。

2010年12月14日,被告人吴某投案,归案后如实供述了罪行并退交赃款15000元。在案件审理期间,被告人吴某主动预交罚金50000元。

**合肥九洲泌尿专科**  
(原合肥市第二性病防治所)  
专科咨询:0551-4677119  
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是

安徽省大众中西医结合研究所门诊部  
**皮肤科**  
皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136  
地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM

栏花广告 新闻版的感叹号!  
**1800** 刊一(一个月)  
规格:4.5x2.5cm 送1 网站宣传  
订订电话:2611610 13505519197